
Demokratski o riti ncl • roko vnjaii 
napadli našo tiskarno. 

Liberalci so v Mariboru ustanovili fašiste ali tako-
zvano Orjuno, katera ima namen pobijati vse, kar ne 
trobi v Kukovčev rog. V tej pobalinskoroparski družbi 
so združeni uredniki Kukovčevih listov, nekateri držav
ni uradniki, pisarji liberalnih advokatov ter podleži naj 
nižje vrste. Že dolgo časa so orjunci širili po Mariboru 
vesti, da bodo napadli in razbili našo tiskarno, da ne 
bomo mogli več tiskati ne «Slov. Gospodarja«:, ne «Stra
že«, ne volilnih letakov in drugih takih stvari. Nadalje 
dan za dnem širijo glasove, da bodo pobili naše uredni
ke, poslance in voditelje. 

Napad na Cirilovo tiskarno. 
Kakor navadni roparji, potepuhi in tatovi, tako so 

faiistiorjunci v noči od sobote na nedeljo, 11. febru
arja na tihem s ponarejenim ključem odprli glavna 
vrata Cirilove tiskarne in vdrli na dvorišče, kjer so se 
spravili na spodnji del tiskarne in začeli s težkim kladi
vom razbijati stroje. 

Hišniku grozijo z revolverjem. 
Hišnik Cirilove tiskarne Blaž Klavžar je okoli 2. 

ure ponoči slišal razbijanje po tiskarni in tekanje po 
dvorišču. Nič hudega sluteč odpre vrata svojega stano
vanja in gre pogledat, kaj se je zgodilo. Orjunci so zgra
bili Blaža in mu nastavili revolver na prša. Zagrozili so 
mu s smrtjo, ako bi klical na odpomoč. Pet mož ga je 
stražilo, da se ni mogel ganiti. Zapustili so ga še le, ko 
je roparska orjunska banda izvršila svoje delo. Izginili 
so v temno noč skozi vrata na dvorišču v smeri proti 
Vojašniški ulici. 

Razbiti stroji. Skoda. 
Demokratski roparski banditi so razbili vejiki stroj, 

ki tiska «Gospodarja« in «Stražo« ter še tri druge manj
še stroje. Porezali so na drobne koščeke drago gonilno 
jermenje. Pri strojih so s kladivi uničili ravno one dele 
strojev, katerih se v Jugoslaviji ne da nadomestiti, am
pak se jih mora naročiti iz Nemčije. 

Tiskalnim strojem so demokratski roparji in banditi 
odvzeli oziroma razbili ravno tiste dele, ki tvorijo naj 
važnejšo sestavo strojev. Iz tega je razvidno, da so bili 
pri razdiralnem delu taki ljudje, ki se na sestavo tiskar
niških strojev dobro razumejo. Bili so to nekateri ljud
je iz demokratske tiskarne (prej Kralikove) v Jurčičevi 
ulici. Škoda je ogromna. Posebna uradna komisija te 
dni ugotavlja škodo, ki jo je napravila naši tiskarni 
gnusna demokratska orjunaška banda. 

Predzgodba napada. 
V « Taboru« se je čitalo že več tednov, da si je Orju

na organizirala poseben akcijski (delovni) odsek. Načel
nik celokupne Orjune je glavni urednik Kukovčevcga 
«Tabora« neki Radivoj Rehar. Zaporedoma po več dni 
so se posvetovali orjunci v Narodnem domu, kako bodo 
napadli tiskarno. V soboto 10. febr. zvečer se je v Narod 
nem domu v Mairboru vršila maškerada Sokola. Orjun 
ci so plesali in popivali do polnoči, nato pa so polagoma 
zginili? Kam? V Cirilovo tiskarno, uničevat črne kle
rikalne mašine. 

Istočasno je orjunska banda nameravala napasti tu
di veselico mariborskih Nemcev v Radvanju. V avto
mobilih so se peljali h Anderlu. da bi razbili njegovo 
gostilno in goste pobili. 

Kje je bila policija? 
Dasiravno ima Maribor okoli 300 policajev, vendar 

policija ni videla nič, ne slišala nič. Razbijanje po ma
šinah se je gotovo slišalo na ulico, a policija je bila — 
gluha. Sicer pa ima uradnika dr. Sternada, ki je v or
junskem odboru. Orjunaši so nekako ob 2. uri po pol
noči pred Veliko kavarno napadli avtomobil, v katerem 
je sedelo nekaj Nemcev. Orjunaška banda je zagnala 
velik krik. Klicaja je po policiji, češ, Nemce je treba za
preti, ker govorijo nemški. S tem namenoma uprizor
jenim kravalom so orjunci policijo hoteli odvesti od 
Cirilove tiskarne, da se ne bi kateri stražnik zablodil v 
Koroško cesto. Zadnji čas se po Mariboru zaporedoma 
dogajajo ropi, tatvine, napadi, a policija še dosodaj no
benega tatu in roparjev ni ujela. 

Nekaj roparjev že pod ključem. 
Hišnik Blaž je takoj, ko so roparji odšli, šel na po

licijo in javil ves dogodek. Policija je v nedeljo, 11. fe
bruarja pri; ~: krivce: stavca Kinkelo, ki je zaposlen 
v Kukovčev . ' ; tiskarni, uslužbenca carinskega 
posrednika "stoka, ki je znan kot cer
kveni ropai ":*nja cerkvene pušice. 
Pri Stoku j . ! ra glavna vra

Cirilove tiskan.. okovnja
 či, kradejo ključe, jih t kot 

roparji v tujo hišo. Tam u,. 
kradejo in ropajo. 

Kdo je v Mariboru pri teh rokovnjačih? 
Vodja demokratskih orjuncev je glavni urednik 

Kukovčevega «Tabora« Rehar, advokat brez advokatske 
službe dr. Avguštin Reisman (doma iz St. Jakoba), fi
nančni uradnik dr. Janez Volčič, uradnik kemične pre
izkuševalnjce dr. Cazafura, uradnik agrarnega urada 
dr. Štefančič, policijski uradnik Sternad, urednik Veko
slav Špindler, advokata dr. Miiller in dr. Jan, knjigovod
ja Mariborske tiskarne Doležal ter še več drugih. 

Kaj sedaj? 
Slovenska ljudska stranka je po poslancu dr. Hoh

njecu pri vladi protestirala proti temu roparskemu či
nu demokratske orjunske bande in zahtevala razpust 
Orjune. — Prihodnji petek, dne 16. februarja, pa se 
vrši v Mariboru protestni shod poštenomislečih Mari
borčanov proti divjanju demokratske Orjune. 

Mi pa vemo, da ne policija, ne vlada noče ničesar 
resnega storiti proti liberalnim rokovnjačem. Radi tega 
bomo zagrabili po 

samoobrambi. 
Ako vlada ne bo razpustila Orjune in zaprla njenih 

voditeljev, bomo organizirali Protiorjuno, ki bo sestav
ljena iz naših krepkih fantov in mož z dežele ter mla
dih pripadnikov vseh protiorjunskih strank. Povdarja
mo, če je vlada smatrala komuniste kot državi nevarne 
elemente, so orjunci še nevarnejši za državo. 

Ako vlada v gotovem roku ne bo razpustila rokov
ujačeorjunce, bomo mobilizirali in privedli v Maribor 
cele kolone maščevalcev nad onimi, ki so razbili Ciri
lovo tiskarno in ki grozijo s pobijanjem naših ljudi. 

Vsi poštenjaki iz vseh strank obsojajo mariborski 
dogodek, samo barabe še trdijo, da je to — čin ogorčen
ja proti «državi nevarnim elementom«. Na naši strani je 
ogromna večina in ta, ki tvori ter vzdržuje državo, naj 
bo »protidržavna«?! — Nasilje st pri nas ne bo obneslo 
in naš narod bo znal obračunati z rokovnjači in pa ba
rabami, ki si lastijo «državotvomost«. 


